

原声

“抄袭见多了，第一次见到将一篇14620字的新闻报道，完整地抄进一篇博士后论文的。”

——资深媒体人石扉客举报中山大学讲师王冰的博士后出站报告涉嫌抄袭其新闻作品，并谎称曾对石扉客作了采访等。校方回应称，该院学术委员会已启动相关程序调查，承诺会公布结果。



中央文明办副主任称“中国人道德滑坡”说法不妥：

# 老人摔倒 二话不说就该扶

9月27日上午，中央文明办专职副主任王世明在中共中央宣传部、中央文明办召开的新闻发布会上表示，中国人一直以来呈现着良好的道德风貌，中国人道德滑坡说法不妥。

会上，中央文明办专职副主任王世明就第三届全国道德模范评选活动回答了记者相关问题。

今年是中国共产党成立90周年，为集中展示公民道德建设的丰硕成果，更加广泛地动员人民群众支持和参与道德建设，深入推进社会主义核心价值观体系建设，根据中央文明委工作安排，今年开展第三届全国道德模

范评选表彰活动。今年第三届道德模范评选出54名，提名奖获得者260名。

对于摔倒老人该不该扶这一问题，王世明也表示，对扶老携幼，我们的态度是就该去做，没有二话可说，有的被扶老人及其家属冤枉好人、让好人受委屈，导致大家不敢扶起摔倒的老人，这是不该发生的事。

对于有记者提到的中国人的道德滑坡问题，他表示，这毕竟是个别现象，不具有代表性。

“评价中国人的道德，要分清主流和支流，要从事实当中得出结论。从主流上看，中国人呈现了良好的道德风貌。从这些年

举办的大型赛事上就可以看得出来。比如说北京奥运会、上海世博会等世界性的活动，不管是运动员还是志愿者，以及普通老百姓，都展示出了良好的道德风貌，受到了国际社会的一致好评。”王世明说。

不过，王世明也承认，目前拜金主义、享乐主义等不良风气客观存在，三聚氰胺事件、地沟油问题等反映出诚信出了问题。

对此，王世明表示，必须加强诚信教育，引导人们认清诚信是生存法则，另外，运用法律、行政、经济等各种手段，引导人们诚信做事，诚实为人。

据《法制晚报》



## 中山舰博物馆 开门迎客



9月26日，观众在湖北武汉江夏区金口古镇中山舰博物馆参观。在辛亥革命一百周年纪念日即将到来之际，位于武汉金口古镇的中山舰旅游区正式对外开放。中山舰旅游区是当前武汉市建设规模最大的主题公园式博物馆，其核心部分是中山舰博物馆。 新华社发(周国强 摄)

## 铁路职工列车上打斗致死一人

记者从有关方面获悉，9月25日22时45分，深圳西开往合肥的K256次列车在江西龙南站停车后，3名上车的铁路通勤职工因座位问题与值乘的列车工作人员发生争执及打斗，其中1名铁路通勤

职工受伤，经抢救无效死亡。事件发生后，铁路公安部门即对此事件展开详细调查。铁道部要求上海、南昌铁路局高度重视，深入调查，查清死亡原因，依据法律进行严肃处理。 新华社

## 七旬老翁摔倒 掏出200元求人搀扶

9月26日上午，山东烟台一位73岁的老人突然晕倒在南洪街上，引来许多路人围观，却无一人愿伸手扶一把。苏醒后的老人无奈掏出200元请人扶，依然是无人上前。近20分钟后，一名路过的年轻人将老人扶起，没要钱就离开了。

当日，文洪元大爷乘坐49路公交车出门，到南洪街时突然感觉有些闷热，便下了车。下车后，他感觉越来越晕，没走几步便仰面躺在街头。

老人晕倒引来不少路人围观。“他晕了有5分钟的时间，旁边那么多人没一个去扶的。”事发地旁一家饭馆的老板林女士对记者描述说。而据当时在现场的市民柳先生说，老人醒来后，十多分钟里也没人伸手去扶他。文大爷说，他醒来后，头还是一直晕，浑身没劲儿，只看到周围人都在说着什么，却没有一个人肯扶起他。

没办法，文大爷掏出200元钱，请求路人把他扶起来，“我掏

200元，谁把我扶起来钱就给谁。”从文大爷和一些围观者口中，记者得知，文大爷当时是这么喊的。

“他当时手里挥着钱，一两百的样子，我听着有人在笑，还有的怂恿着旁边的人去扶，但还是没人上前。”在富凯商厦工作的市民吴晓对记者说。

值得庆幸的是，一名恰好路过的小伙子走上前，扶起了文大爷，也没要钱就匆匆离开了。

据《齐鲁晚报》

## 河北越狱事件 两监管干警被捕

河北省深州监狱在押罪犯王振轻脱逃事件发生以后，河北检察机关迅速介入调查脱逃事件背后的渎职犯罪，目前已有两名监管干

警被依法批准逮捕。经初步查明，深州监狱两名值班干警在事发当日不认真履行职责，致使服刑罪犯王振轻脱逃。 综合

## 保健品命名不准用“祖传”

国家食品药品监督管理局近日发布《保健食品命名规定(修订稿)》及《保健食品命名指南(征求意见稿)》，并公开征求意见。

根据修订稿，保健食品命名禁用7类内容：产品中使用了化学合成的原料或只使用部分天然产物成分的，表述为“天然”等字样；医学

名人，如华佗、扁鹊、张仲景、李时珍；与产品特性没有关联的词语，如纳米、基因；人体组织、器官、细胞等词语；庸俗或带有封建迷信色彩的词语，如性、神、仙、神丹；超范围声称产品功能等内容；“御制”“祖传”“奇效”“顶级”等虚假、夸大词语。 据《法制晚报》

# 长春市长就强拆再次道歉

新华社长春9月27日电 9月26日，吉林省长春市长崔杰表示，长春市朝阳区违法强拆案件的教训是极其深刻的，作为市政府主要负责人，再次向全市人民郑重道歉。

他表示，对这起案件的处理决不能浅尝辄止、就事论事，必须从宗旨意识、群众观念、政府作风等各个方面深刻反思，举一反三，全面整改，切实杜绝类似事件再次发生。要对违法强拆刑事案件从严、从快、从重予以打击，对房屋拆迁行为进行全方位、全过程、全天候的监督检查，建立防止违法强拆的长效机制。要坚持以人为本，关心群众、尊

重群众、善待群众，切实保护被拆迁群众利益。

长春市朝阳区违法强拆致人死亡案件发生以后，崔杰先后两次走访被强拆居民的代表，当面向他们表达歉意，倾听他们的诉求，表明依法严惩违法强拆犯罪分子的鲜明态度。7月9日，崔杰在长春市政府第11次全体会议上，专门就朝阳区违法强拆案件进行了反思检查并作出道歉。8月8日，崔杰在召开全市征地拆迁制度规定落实情况专项检查工作专题会议上，再次反思检查朝阳区违法强拆案件的深刻教训，并通过《长春日报》头版向全市人民郑重道歉。

对于朝阳区违法强拆案件的善后处置、居民回迁等相关工作，长春市委、市政府多次专门调度，进行安排部署。目前，死者家属已得到妥善安抚和赔偿。通过广泛征求和采纳被拆迁群众的意见，全面调整了回迁居民的回迁住宅建设方案。日前，规划审批、建设工程招标、工程监理招标即将完成，回迁房工程开工在即，明年年底15层以下的住宅将正式完工。

目前，长春市朝阳区违法强拆案件涉嫌刑事犯罪的当事人全部抓捕到案并移送司法机关处理，受到责任追究及党纪处分的相关人员全部处理到位。

## 河北一男子疑妻不忠杀死9人

9月26日，河北省泊头市发生一起致9人死亡的杀人案，犯罪嫌疑人秦长城昨日凌晨被警方抓获。

据警方介绍，秦长城，男，32岁，泊头市西辛店乡秦村村民，案发前一直在石家庄做水果零售生意。据其供述，因怀疑其妻邱某与

他人有不正当男女关系，为泄愤报复，于9月26日下午，蹿至其妻邱某曾经打工的某洗车店，将老板周某杀死，后又蹿至泊头中轴厂宿舍楼、西辛店乡秦村等地，相继杀死其妻邱某及其亲属和同村村民共8人。 新华社

## 调查称四成学生以金钱论“英雄”

9月26日，国家统计局中山调查队发布报告显示，受市场经济发展影响，大学生人生价值观趋功利化，其中，四成以上大学生以“金钱的多少”论“英雄”；在问及

对自己未来的期望时，两成以上受访者选择了“多赚钱”；在问及能否接受没房没车只有爱情的“裸婚”时，超过四成受访者表示“不可以接受”。 据《南方日报》

# 中国石化江苏石油分公司 2011年加油卡充值刮奖(第四期)营销活动公告

### 一、活动时间

2011年10月1日至2011年12月31日，(自10月起南京试点电子方式)

### 二、活动范围

中国石化江苏石油分公司全省售卡充值网点

### 三、活动规则

(1)凡持中国石化加油卡的客户一次性充值满1000元，即可获赠刮刮卡一张，满2000元即可获赠刮刮卡二张，

依此类推，多充多赠。每月安排刮刮卡180万张，当月送完为止。

(2)刮刮卡采用现场开奖、现场兑奖的方式，根据刮刮卡中提示的奖项，客户获得与奖项相对应的奖品。

### 四、奖项设置

一等奖60名，奖品为价值1000元的加油充值卡或价值1176元易捷商品促销组合：茅台新神丹酒2瓶；  
二等奖2100名，奖品为一年现代快报订阅或价值

198元的驾驶无忧会员卡(中驾驶无忧会员卡加赠价值58元有声书一本)；

三等奖2500名，奖品为价值114元的枸杞组合或185元的开米健康礼盒；

其余活动参与人员，均可享受易捷便利店商品优惠1元。“优惠1元”视同1元现金，可累计使用，不限购买便利店商品的品种，但不找零。

每月刮刮卡180万张，包含易捷优惠，中奖率100%。

★“加油，让有车生活更美好”，江苏石油会员平台为全省开车人提供会员增值服务，欢迎与车友消费相关的地产、保险、旅游、汽车、汽修、餐饮等各行业共同参与，垂询电话：95105888、95105988、18913394266 邮箱：jssyhpyt@163.com。